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стандартів, моніторинг їх виконання та надання технічної під-
тримки державам та регіонам [4, с. 13]. Наприклад, Угода про 
асоціацію між Україною та ЄС визначає правила для державних 
закупівель, зокрема тендерні процедури та участь українських 
компаній у європейських тендерах. Загалом, заходи для запобі-
гання корупції в регіональному розвитку в ЄС включають про-
зорість, використання об’єктивних методів при розподілі ресур-
сів і наданні фінансової підтримки, а також строгий моніторинг 
та оцінку програм. До важливих документів Європейського 
Союзу, що стосуються боротьби з корупцією, можна віднести 
Комюніке Європейської комісії від 28 травня 2003 року, в якому 
визначені основні принципи та засади боротьби з корупцією в 
Євросоюзі і надані рекомендації для покращення боротьби з цим 
явищем в нових країнах-членах, країнах-кандидатах і третіх 
країнах [2]. Також важливим є Рамкове рішення Ради Європей-
ського Союзу № 568 від 22 липня 2003 року, яке стосується 
боротьби з корупцією в приватному секторі і визначає поняття 
«активної» і «пасивної» корупції, а також встановлює санкції 
для осіб, включаючи юридичних, які вчиняють корупційні дії 
[3]. Важливо також звернути увагу на європейський досвід 
запобігання конфлікту інтересів в державній службі, оскільки ця 
проблема може сприяти виникненню корупції. У деяких євро-
пейських країнах вже існують закони, що регулюють конфлікт 
інтересів (наприклад, в Сербії, Чехії, Латвії, Литві), а в інших ця 
проблема розглядається у законах про державну службу 
(наприклад, в Польщі, Австрії, Греції, Ісландії). Деякі країни 
також використовують кодекси поведінки для державних служ-
бовців для регулювання конфлікту інтересів. Загалом, у євро-
пейських країнах національні програми щодо запобігання конф-
лікту інтересів є частиною стратегії протидії корупції і вклю-
чають різні заходи, такі як обмеження суміщення посад, декла-
рування доходів і майна, обмеження подарунків і пільг, конт-
роль за комерційною діяльністю після звільнення з посади та 
інші заходи, спрямовані на запобігання конфлікту інтересів та 
забезпечення етичної поведінки в державному секторі. 
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КОМУНІКАТИВНА ПОЛІТИКА  
В МОЛОДІЖНОМУ СЕРЕДОВИЩІ 

О. Д. Колісник, ЗВО СВО Магістр, спеціальність 281 Публічне 
управління та адміністрування  
Т. М. Лозинська, д-р наук з держ. упр., професор, завідувач 
кафедри публічного управління та адміністрування 
Полтавський державний аграрний університет 

Комунікативний механізм повинен бути націлений на реалі-
зацію запланованих завдань, які в свою чергу відповідають 
принципам демократичного врядування, який потребує змагаль-
ності позицій, діалогу, сприяння стабілізації і розвитку, і лише 
після цього він стане ефективним механізмом узгодження стра-
тегій в сфері публічного управління, прийняття державно-управ-
лінських рішень [1]. А вже здатність органів влади спілкуватися 
з громадянами, етична комунікація, яка поважає українців і їх 
права, а також призводить до взаєморозуміння, врахування і 
узгодження інтересів, толерантного ставлення до всіх, хто 
проживає на території країни, показ чесного служіння передусім 
національним інтересам і є «діалогом» в системі публічного 
управління. Нормативно-правова база щодо суспільної комуні-
кації в Україні включає ряд законів і нормативних актів, які 
регулюють засади взаємодії між громадянами, урядом, мас-
медіа та іншими сторонами.  

Створення підрозділів, відповідальних за зв’язки з громад-
ськістю в органах державної влади та економічно розвинутих 
підприємствах України, мало місце на початку 90-х рр. як необ-
хідність суспільних зрушень у напрямі формування економічних 
і політичних інститутів демократії. Але лише з моменту запро-
вадження інституту президентства (1992 p.), коли в структурі 
Адміністрації Президента України була створена прес-служба 
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https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/n0042323-11#Text
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глави держави, в Україні розпочався реальний процес налаго-
дження основ зв’язків із громадськістю в органах державної 
влади. Саме в той період в Законі України «Про інформацію» 
від 2 жовтня 1992 р. була зафіксована норма, відповідно до якої 
право на інформацію забезпечується «створенням у державних 
органах спеціальних інформаційних служб або систем, що забез-
печували б у встановленому порядку доступ до інформації».  

Трансформаційні процеси, політична та соціальна нестабіль-
ність, а також прагнення України приєднатися до Європей-
ського Союзу вимагають формування відповідальних інститутів 
громадянського суспільства та покращення якості життя насе-
лення. До соціальних інститутів, що сприяють розбудові грома-
дянського суспільства, належать й громадські організації, які є 
його «ядром», важливою ланкою інституціоналізації суспільних 
інтересів та головним посередником між громадою і державою. 
Вони створюють умови для розвитку громадських ініціатив та 
покращення якості життя населення. Мета таких організацій – 
досягнення соціальних, благодійних, культурних, освітніх, 
наукових цілей, захист прав і законних інтересів громадян, 
розвиток фізичної культури й спорту, задоволення духовних та 
інших нематеріальних потреб [2–4]. 

Молодіжні громадські організації – це організації, які об’єд-
нують молодих людей віком від 14 до 35 років з метою спільної 
діяльності для досягнення певних соціальних, культурних або 
політичних цілей. Такі організації можуть працювати в різних 
сферах, включаючи захист прав молодих людей, розвиток мо-
лодіжної політики, підтримку освіти та культури, допомогу 
молоді у здобутті роботи та розвитку власного бізнесу, еколо-
гічну діяльність та багато інших напрямків. Молодіжні громад-
ські організації є важливими гравцями в суспільному житті, 
оскільки їх діяльність спрямована на підтримку розвитку моло-
дих людей та сприяння їхньому активному участю в формуванні 
суспільства.  

У стані війни українці, зокрема молодь, почали активно 
допомагати Україні у волонтерській діяльності: деякі молоді 
люди тим чи іншим способом беруть участь у захисті країни, 
інші допомагають захисту країни фінансово. Волонтерством та 
допомогою людям/військовим займаються майже всі, беруть 
участь у інформаційному спротиві, працюють у критичній 
інфраструктурі, беруть участь в територіальній обороні або як 
військові [5]. 
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Молодіжне середовище виступає як об’єкт і суб’єкт комуні-
кації. Як об’єкт відчуває комунікативний вплив, як суб’єкт вибу-
довує комунікативні відносини і зв’язку, активно впливаючи на 
інші середовища соціуму [6]. Характеристика критичних момен-
тів комунікативних явищ і процесів в молодіжному середовищі:  

1. Комунікація в молодіжному середовищі орієнтована не на 
суспільні процеси, а на особистісну презентацію в суспільстві 
(представлена малими групами, колективами, «тусовками», 
компаніями, фірмами).  

2. Процес комунікації молоді параекстравертується завдяки 
сучасним ЗМІ 

3. Анонімна комунікація. 
4. Ідеальні відносини замінюються практикою зв’язків. 
5. Комунікативна практика молоді передбачає не тільки 

ставлення-зв’язок всередині свого середовища, а й комунікатив-
ну ставлення до іншим поколінням.  

6. Навчальний і робочий час молодих людей щодо форма-
лізовано в сучасних умовах, але вільний часовий простір має 
лише форму стереотипної установки на розвагу або самостій-
ного заповнення вільного часу, що в основному виражається в 
формі пошуку і здійснення екстремальних видів діяльності. 

Молодь виїжджає з громади, бо не відчуває зв’язку з тією 
територією, де вона народилася чи проживає. Молодь не знає 
свого потенціалу та можливостей, бо ніколи його не викорис-
товувала. Найважливіше, про що говорить молодь – це недос-
татня увага до молоді з боку влади. Головне, що повинні зрозу-
міти представники громад – що молодь – це ресурс, а не 
проблема. Активні молоді люди самі вирішують проблеми, і 
часто ефективніше, ніж «дорослі».  

Потрібно взяти до уваги ті питання, які турбують молодих 
людей, організовуючи відкриті зустрічі між різними суб’єктами 
(від органів влади, від дослідницьких до практичних та власне 
молоддю) на різних рівнях, щодо формування пріоритетів 
напрямків роботи з молоддю в громаді.  
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